

KK Dolná Mariková

Vás pozýva na

5.ročník obranárskeho preteku

Kategórie:

ZM (poslušnosť): Kategória je pre zvieratá, ktoré majú zloženú maximálne skúšku z výkonu ZM.

SVV-1 (bez stôp) mládežník: Kategória je pre mládežníkov ročník 2006 a mladší! Zvieratá, ktoré majú zloženú maximálne skúšku z výkonu SVV-1/ IGP-1. Mládežník musí byť majiteľom zvierat'a, nemôže mať zviera zapožičané.

SVV-1 (bez stôp) dospelí: Kategória je pre zvieratá, ktoré majú zloženú maximálne skúšku z výkonu SVV-1/ IGP-1.

Počet pretekárov: Je limitovaný, maximálne 25 zvierat. Každé zviera môže súťažiť len v jednej kategórii. Pretekár môže súťažiť aj s viacerými zvieratami.

Dňa: 09.06.2024

Prezentácia: 8.00-8.30 hod. (očkovací preukaz)

Losovanie štartových čísiel: 8.30

Začiatok preteku: 9.00 hod.

Miesto konania: cvičisko KK Dolná Mariková

GPS: <https://maps.app.goo.gl/ya6xgcT5ZmXDvg5VA>

Rozhodca : Ing. Diana Hausknechtová PhD.

Vedúci preteku: Ivan Fabry

Figuranti : Vladimír Kališík, Juraj Linhart

Štartovný poplatok : 20 € za psa

Uzávierka prihlášok : 02.06.2024

Štartovné a Prihlášky zasielajte na adresu: e-mail: vladimirkalisik@gmail.com

Tel. číslo: 0910 509 029

Číslo účtu : SK57 0200 0000 0037 1242 7153 (do poznámky správa pre adresáta je nutné uviesť: „pretek a meno psa“, za ktorého je uhradený štartovný poplatok!)

Prihláškou sa rozumie: čitateľne a kompletne vypísaná prihláška a doklad o zaplatení štartovného poplatku.

Dôležité informácie

Veterinárne ustanovenia: Platné očkovanie a potvrdenie v zmysle všeobecných predpisov.

Za všetky škody spôsobené psom, počas súťaže zodpovedá psovod (majiteľ/držiteľ psa) a náhradu škôd hradí psovod (majiteľ/držiteľ psa).

Vylúčenie pretekára: Organizátor a rozhodca si vyhradzuje právo vylúčenie pretekára z 5. ročníka obranárskeho preteku KK Dolná Mariková, z dôvodov ako sú: hrubé a agresívne správanie ku psovi, ak pretekárovi zviera napadne inému pretekárovi zviera, za nešportové, agresívne, vulgárne správanie ku organizátorovi, rozhodcovi a ostatným pretekárom. Ďalej, ak bude pretekár používať na zvierati zakázané pomôcky (napr. elektrický, alebo ostnatý obojok atď. ...), alebo tieto zakázané pomôcky, bude mať voľne viditeľne v aute, boxe, vo vozíku a podobne, počas celého preteku. Tomu sa rozumie od registrácie na pretek do vyhlásenia výsledkov a odovzdania cien. Takýto pretekár bude vylúčený z preteku. Nebude mu vrátený

štartovný poplatok. Rozhodca a vedúca preteku o vylúčení pretekára a celom incidente urobia zápis, ktorý bude odoslaný na ZŠK - SR.

Protest: Je možný podať u vedúcej preteku, ihneď, po vykonaní cvikov poslušnosti/obrany. Pretekár zloží kauciu **50 €**. V prípade zamietnutia protestu, alebo po preukázaní, že protest bol neopodstatnený, kaucia vo výške 50 € prepadá, v prospech organizátora. Ak sa ukáže, že protest bol opodstatnený, tak sa pretekárovi vráti kaucia v plnej výške 50 €!!!

Body a umiestnenie: Pokiaľ má pretekár viac bodov, ale nemá splnené limity skúšky (to znamená, že jedna disciplína má 69 bodov a menej), skončí v konečnom poradí za pretekárom, ktorý splnil limity skúšky (v každej disciplíne bude mať 70 bodov a viac).

Zhoda bodov: Ak nastane zhoda bodov u pretekárov v kategórii SVV-1 dospelí/mládež, tak bude v konečnom poradí vyššie umiestnený pretekár, ktorý dosiahol viac bodov na obrane ak majú rovnaký počet bodov na obrane tak potom viac bodov na cviku „zadržanie s protiútokom,, ak je zhoda bodov aj tak, potom bude vyššie umiestnený pretekár ktorý má mladšie zviera (v prípade, že obaja pretekári splnili podmienky skúšky SVV-1, to znamená, pretekár dostal na poslušnosti a obrane viac ako 70 bodov).

Ak nastane zhoda bodov u pretekárov v kategórii ZM, tak bude v konečnom poradí vyššie umiestnený pretekár, ktorý má mladšie zviera.

Storno poplatky: Storno prihlášky nie je možné! Súťaž môže byť zrušená z dôvodu zásahu vyššej moci (živelná pohroma, veterinárna karanténa v regióne a podobne.). V tomto prípade sa štartovné poplatky pretekárom nevracajú – budú použité na likvidáciu súťaže. Organizátor sa zaväzuje o tejto situácii neodkladne informovať prihlásených pretekárov. Pretekár rozhodne odstúpiť počas preteku, tak storno poplatku nie je možné!

Honcujúce sučky:

Honcujúcu sučku je psovod povinný nahlásiť usporiadateľovi najneskôr pri prezentácii ideálne vopred a telefonicky. Po prezentácii bude sučka prehliadnutá veterinárnou službou. Sučka sa nesmie v žiadnom prípade pohybovať na súťažnej ploche ani v jej bezprostrednej blízkosti. Honcujúcim sučkám bude pridelené štartovné číslo tak, aby nedošlo k prílišnému posunu v časovom harmonograme. Na poslušnosť a obranu nastúpia až po ukončení posudzovania ostatných výkonov. Majiteľom honcujúcich sučiek ďakujeme za porozumenie.

Zaslaním prihlášky je účastník oboznámený s propozíciami preteku a súhlasí so zverejnením osobných údajov, výsledkov preteku a fotodokumentácii v Novinkách kynológov.

Tešíme sa na Vašu účasť!

5.ročník obranárskeho preteku KK Dolná Mariková

Prihláška:

Upozornenie: Prihlášku vypisujte kompletne na PC, alebo čitateľne paličkovým písmom. K prihláške priložte doklad o zaplatení štartovného poplatku! Nekompletné, nečitateľné prihlášky a bez dokladu o zaplatení nebudú brané do úvahy. Za porozumenie ďakujeme.

Psovod :

Meno a priezvisko :

Dátum narodenia:

Adresa :

Mesto, PSČ :

Tel. číslo :

e-mail :

Členstvo v kynologickom klube :

Pes :

Meno a chovná stanica :

Pohlavie :

Plemeno :

Dátum narodenia psa:

Súťažná kategória :

Prehlasujem, že som oboznámený/á s propozíciami preteku a súhlasím s podmienkami usporiadateľa. V prípade psovoda mladšieho ako 18 rokov je nutný súhlas zákonného zástupcu, uviesť jeho meno, kontaktnú adresu a tel. číslo.

Podpis psovoda :